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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az interpelláció címe: "Kinek van igaza?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Engedje meg, hogy egy Lánczi András idézettel kezdjem:

„…amit korrupciónak neveznek, az gyakorlatilag a Fidesz legfőbb politikája"-mondta 2015 telén a 
Századvég akkori vezetője.

Szerinte a Fidesznek fontos, hogy a hazai vállalkozói réteg megerősödjön.

"Erre mondják azt, hogy „de hát ez maga a korrupció!”. Ez politikai nézőpont, itt valójában a 
korrupció szó mitikussá tételéről van szó."

Tisztelt Miniszterelnök Úr, Ön egyet ért az egyik fő ideológusuk ezen állításaival? Ön szerint is a 
Fidesz politikájának lényege a korrupció?

Mindez azért érdekes, mert Ön a legutóbbi azonnali kérdések órájában a Jobbikkal kapcsolatban azt
találta mondani, hogy mi vagyunk a Parlamentben a legkorruptabb párt és ehhez oligarchákat 
emlegetett érvként, nyilván azt a pénzembert is, aki a G-nap előtt az Önök minden politikai 
győzelméhez jelentősen hozzájárult.

Némi ellentmondás van itt, nem gondolja?

De ha már a bennünket becsmérlő mondata szóba került, kérem nevezzen meg a Jobbik soraiban 
olyan politikust, akit korrupciós bűncselekménnyel vádolnak vagy vádoltak meg!

Engedje meg, hogy én az Önök soraiból néhányat itt felsoroljak, csak a helyzet tisztázása okán:

Kezdjük Farkas Flóriánnal, akinek a nevéhez 1,6 milliárd forintnyi visszaélés köthető, abból az 
időből, amikor a fideszes országgyűlési képviselő volt a Híd a munka világába programot 



lebonyolító Országos Roma Önkormányzat elnöke. Az ügyészség az ügy bonyolultságával 
indokolta, hogy 2016 óta sem sikerült lezárni az ügyet, 5 embert hallgattak ki. Közben az Európai 
Csalás Elleni Hivatal már három éve részletes jelentést készített a foglalkoztatásra szánt 
támogatások elsikkasztásáról.

Aztán itt van Mengyi Roland az önök volt országgyűlési képviselője, akit költségvetési csalás 
kísérlete és más bűncselekmények miatt négy év letöltendő szabadságvesztésre ítélt a bíróság.

Úgy tűnik ez a sors vár Simonka Györgyre is, aki még mindig itt a Házban nyomja a gombokat 
biztosítván Önöknek a kétharmadot, pedig Simonka György és társai ellen bűnszervezetben 
elkövetett különösen nagy vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás bűntette és más 
bűncselekmények miatt indult büntetőeljárás. Az ügyben 2019 augusztusában 33 vádlott ellen 
emeltek vádat a Fővárosi Törvényszéken.

De itt ül a soraikban Boldog István is, aki vezető beosztású hivatalos személyként az előnyért 
hivatali helyzetével egyébként visszaélve, bűnszövetségben, felbujtóként elkövetett hivatali 
vesztegetés elfogadásának bűntettét és felbujtóként elkövetett versenyt korlátozó megállapodás 
közbeszerzési eljárásban bűntettét követte el.

Kinek van igaza: Önnek vagy Lánczi Andrásnak?
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